



### **В элитном поселке около Казани начали снос незаконно построенных строений**

Сегодня судебные приставы, исполняя решение суда, подогнали бульдозер к двум коттеджам в Боровом Матюшино. Ксения Балясникова и Алсу Енгаучева начали строительство коттеджей в лесу за санаторием «Санта» - но не озаботились получением соответствующих разрешений, не договорившись даже с хозяйствующим на этой земле потребкооперативом «Наратлык». В итоге председатель кооператива Тамара Кешнер, чей роскошный особняк буквально в нескольких десятках метров от сносившихся сегодня строений, подала иск, третьей стороной в котором выступило министерство лесного хозяйства. В июле прошлого года судебные приставы возбудили исполнительное производство.